

## Tisztelt Szülők!

**Szeretnénk Önöket tájékoztatni a tanévkezdéssel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról.**

Hagyományos tanévnyitó ünnepélyünk elmarad. Rendhagyó módon az első tanítási napon - 2020. szeptember 1-jén - 8 órakor tartjuk tanévnyitó ünnepélyünket iskolarádióon keresztül. Tanulóink osztályfőnökeik vezetésével osztálytermeikben hallgatják meg a tanévkezdéssel kapcsolatos információkat. A gyerekeknek – az első évfolyamosok kivételével - nem kell ünneplő ruhában jönni.

**5.a osztály:** 28. terem

**5.b osztály:** 27. terem

**5.c osztály:** 31. terem

Első osztályos diákjainkat külön köszöntjük első tanítási napjukon. Ennek időpontja 8.15-8.40 között helyszíne pedig jó idő esetén a fórum, rossz idő esetén az aula. A gyerekek tantermeikből, osztálytanítóik vezetésével foglalják el helyüket a fórumon vagy az aulában.

Kérjük, hogy az első osztályos kisdíákjaink ünneplő ruhában érkezzenek ezen a napon iskolába.

Az első osztályos szülők az első tanítási napon bekísérhetik gyermekeiket osztálytermeikbe a járványügyi helyzetnek megfelelő intézkedések figyelembevételével és betartásával (kézfertőtlenítés, maszk használata, 1,5 m-es távolság betartása).

**1.a osztály:** 2. sz. terem

**1.b osztály:** 3. sz. terem

**1.c osztály:** 1.sz. terem

Szeptember másodiktól már ők is csak az udvarról nyíló tanteremajtókig kísérhetik gyermekeiket.

### **Az első tanítási nap rendje**

Az alsó tagozatos tanulóknak négy osztályfőnöki órát tartunk délelőtt, ezt követően napközis felügyeletet biztosítunk. A gyerekekért 16.00 órára lehet jönni. Alsós diákjainkat tanítóik kikísérik a főbejáratig, a szülők a fórumon, illetve a kapu előtti területeken várhatják gyermekeiket.

Felső tagozatos diákjainknak négy osztályfőnöki órát tartunk, ezt követően a diákok hazamehetnek.

Menzát már az első tanítási napon is biztosít az étkeztető vállalat az igénylők számára.

Kérjük, hogy a 2-8. évfolyam tanulói hozzanak magukkal egy üres táskát az új tankönyveiknek. Felsőseink pedig íróeszközt, füzetet és üres órarendet is hozzanak magukkal az első tanítási napon.

Szeptember másodiktól a kialakított órarendnek megfelelően kezdődik meg a tanítás.

Első osztályos tanítványaink szülei számára 2020. szeptember 1-jén (kedd) 17 órakor tartjuk meg a szülői értekezletet. A gyerekek tankönyveit is ekkor vehetik át a szülők. Kérjük, hogy

gyermekenként csak egy szülő vegyen részt a szülői értekezleten, a fentebb már említett járványügyi helyzetnek megfelelő feltételek betartásával (helyszín a gyermekek osztályterme lesz).

A 2-8. évfolyam szülői értekezleteinek rendjéről hamarosan külön tájékoztatjuk Önöket.

Kérjük, hogy a vírushelyzet miatt az intézménnyel történő kapcsolattartás során – kérés, kérdés esetén - elsősorban a telefonos és a digitális formát részesítsék előnyben.

Megértésüket és támogatásukat köszönjük.

Tisztelettel:



Horváth Szilárd

igazgató